

# 赛程有利 避开宿敌

俄罗斯世界杯亚洲区预选赛,获得种子队席位的中国队晋级12强大有希望



排位不错,下面就看我们的了!

本报讯 4月14日,亚足联将在总部吉隆坡进行2018年俄罗斯世界杯预选赛40强赛抽签仪式。届时参加比赛的40支球队将被分成8个小组,根据亚足联内部的积分排名,在亚洲排名第七的中国队已经稳获种子队席位,且在赛程上将处于十分有利的位置。

## 排位利好

成为种子队,避开宿敌伊拉克

尽管国际足联要在4月7日才正式宣布

国际足联的最新排名,但据国际足联积分系统的计算,世界杯预选赛亚洲区40强赛各档次球队已经确定。其中亚洲前七名球队名次未发生变化,中国队在热身赛取得两场平局锁定亚洲第七,名正言顺地获得了种子队资格。

与中国队一同列为种子队的还有伊朗、日本、韩国、澳大利亚、阿联酋、乌兹别克斯坦和伊拉克。对国足来讲,避开伊拉克队是非常幸运的事。伊拉克队在最近两场热身赛中两次击败世界排名第47位的刚果(金),从而挤掉沙特和阿曼成为亚洲第八,抢到了种子队的最后一席。2006年和2010年世界杯预选赛,伊拉克均和国足同组,对国足的战绩是3胜1平。最近一届亚洲杯预选赛,国足同样和伊拉克同组,长沙雨战于大宝最后一分钟绝杀对手,但到了客场却1:3告负,差一点无缘亚洲杯决赛圈。40强赛国足避开宿敌伊拉克,确实运气不错。

## 赛程利好

首轮轮空,最后两轮都是主场

4月14日,亚足联将在总部吉隆坡进行40强赛的抽签仪式,共抽出8组,每组有5支球队。8个小组第一和4个成绩最好的第二名获得进军最后阶段12强赛的资格。

根据亚足联安排,世界杯预选赛40强赛第一轮比赛将于6月11日进行,届时将是第三档球队主场同第二档球队交手,第五档球队主场同第四档球队交手。在这轮比赛中,第一档球队也就是所有的种子队全部轮空。

6月16日将进行第二轮比赛,其中第一档球队在客场同第四档球队交手。9月3日和8日,第一档球队将分别在主场同第五档球队交手、客场同第三档球队交手;10月8日,第一档球队在客场同第二档球队交手,10月13日的比赛继续轮空。

11月12日和17日,第一档球队将主场同第四档球队交手、客场同第五档球队交手。明年3月24日和29日,第一档球队将主场同第三档球队交手、主场同第二档球队交手。

从赛程安排来看,非常有利于种子队。第一轮轮空,种子队可以先观察本组球队的基本情况,然后再根据对手进行有针对性部署。第二场比赛虽然是客场,但迎战本组的第四档球队,这档球队的实力显然比较差。

最后两场比赛,种子队全部都是主场,分别同第三档和第二档球队交手。此时,小组争夺将进入白热化阶段,虽然这两个对手实力较强,但种子队拥有主场优势,十分有利。(林本剑)

## 40强赛分档

一档:伊朗、日本、韩国、澳大利亚、阿联酋、乌兹别克斯坦、中国、伊拉克

二档:沙特、阿曼、卡塔尔、约旦、巴林、越南、叙利亚、科威特

三档:阿富汗、菲律宾、巴勒斯坦、马尔代夫、泰国、塔吉克斯坦、黎巴嫩、印度

四档:东帝汶、吉尔吉斯斯坦、朝鲜、缅甸、新加坡、土库曼斯坦、印度尼西亚、不丹

五档:马来西亚、中国香港、孟加拉国、也门、关岛、老挝、柬埔寨、中华台北



## 小威迎来700胜

4月1日,小威廉姆斯获得职业生涯700胜蛋糕。当日,在迈阿密网球大师赛女单四分之一决赛中,美国选手小威廉姆斯以2:1战胜德国选手利斯基,晋级半决赛。本场比赛是小威的职业生涯第700场胜利。新华社/法新



4月1日,火箭队球员哈登(中)在比赛中突破。当日,在2014-2015赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以115:111战胜萨克拉门托国王队。新华社发(宋穹摄)

## 哈登51分创新高 马刺锁定季后赛

新华社华盛顿4月1日电 火箭队当家球星哈登1日拿下创职业生涯新高的51分并率队取胜,卫冕总冠军马刺队则确保连续18个赛季入围季后赛。

主场作战的火箭队以115:111小胜国王队。在比赛还剩大约8分钟时,火箭队还领先9分。但是,国王队用一波9:2的小高潮把比分追成102:104。关键时刻,哈登连得8分,帮助火箭队将优势扩大为112:104,稳住了大局。

客场作战的马刺队103:91挑落魔术队,赢得五连胜。贝恩斯贡献18分,吉诺比利添上13分。

自2月27日以来,马刺队取得了15胜3负的骄人战绩,确保连续18个赛季进入季后赛。在魔术队的交锋中,马刺队已连赢8场。

这是马刺队“背靠背”的第二场球,老将邓肯获得了喘息之机。虽然他首发出场,但是只打了12分钟,得到6分。

韦斯布鲁克以31分、11个篮板和11次助攻本赛季第10次拿下三双。但是,他率领的雷霆队131:135主场负于小牛队。

## 3名中国女裁判将执法女足世界杯

本报讯 国际足联日前宣布,2015年加拿大女足世界杯裁判员名单出炉。3名中国女裁判入围,将执法四年一次的女足世界杯。这3名女裁判分别是来自北京的主裁判秦亮、来自天津的助理裁判崔咏梅以及来自上海的助理裁判方燕。三位裁判都是36岁。秦亮将以主裁判身份执法女足世界杯,她获得过2012年亚足联最佳女子主裁判提名,执法过2014年女足世青赛,并作为主裁判执法了2014年在越南胡志明市进行的女足亚洲杯决赛日澳之战,这也是时隔十年之后中国裁判首次吹亚洲杯大赛决赛。(刘大伟)

# “100天100个马拉松” 陈盆滨广州开跑 姚明郑洁到场加油助威



4月2日,陈盆滨(左四)在姚明(左三)、郑洁(左五)等人的陪同下从起点出发。新华社记者 梁旭 摄

新华社广州4月2日电(记者韦骅 王浩明)中国极限马拉松第一人陈盆滨2日从广州的海心沙出发,正式开启了“挑战100·一执跑”连续100天完成100个马拉松的疯狂之旅。

当天的起跑仪式上,篮球巨星姚明以及网坛名将郑洁作为嘉宾来到现场为陈盆滨加油助威。已完成七大洲极限马拉松挑战的陈盆滨表示,希望自己可以进行一次不一

样的挑战。“这次的时间跨度非常大,我的团队也做了非常充足的准备工作。以前的比赛只是完成一次马拉松,这次希望可以有一个新鲜的尝试。”

对于本次挑战中可能会遇到的困难,陈盆滨说:“在这一过程中会碰到一些恶劣的天气,增添了比赛难度,但是我想凭借自己的努力以及团队的配合,我会在7月10日抵达北京五棵松体育馆。”

陈盆滨希望通过这次活动,可以有更多的人参与到体育健身中来。“我坚持跑步15年,一步一个脚印,才从一个小渔民到取得今天的成就,这次的比赛叫作‘一执跑’,我也希望更多的人能够坚持下去,参与到体育锻炼当中。”

本次活动将历时100天,全程4219.5公里,经过9个省市,最终到达北京五棵松体育馆。

# 欧冠联赛奖金大涨 冠军可分得5450万欧元

本报讯 据西班牙媒体4月1日披露,2015年至2018年期间,欧足联每年都将给晋级欧洲足球冠军联赛的球队分发总额为12.57亿欧元的奖金,而最终夺冠球队将能分得5450万欧元奖金,此外还有电视转播权的收入。

欧洲俱乐部协会本周二在斯德哥尔摩召

开大会,确认2015年到2018年间俱乐部赛事的财政分配新制度与2012年到2015年间的旧分配制度相比,奖金有“巨大的增长”。

从2015年至2018年,晋级欧冠小组赛的32强都将获得1200万欧元的奖金,此外还有每赢一场得150万欧元,平局得50万欧元的

比赛奖金;闯入欧冠16强的每支球队将得到550万欧元的奖金;杀入欧冠8强的各队将得到600万欧元的奖金;晋级半决赛的球队将得到700万欧元奖金;最终夺冠的球队将得到额外的1500万欧元奖金,亚军也有1050万欧元奖金,还有按比例进球球收入分成。(刘大伟)